A21 ■責任編輯:簡 旻 香港文匯郭WEN WEI PO 2017年7月4日(星期二)

香港文匯報訊(記者 鄧學修)為 慶祝香港回歸20周年,香港各界婦 女聯合協進會昨日於中環大會堂上 演獻禮劇《我們的故事》,全國政 協副主席董建華、中聯辦副主任楊 健、香港基本法委員會副主任梁愛 詩等蒞臨主禮。是次演出改編自該 會名譽會長梁鳳儀的原名小說,以 香港歷史為背景,描寫1949年至今 的政情、商情、人情、愛情故事 等。



■何超瓊(右)陪同楊健(左)致送紀念品予黃 香港文匯報記者彭子文 攝

主 會主席何超瓊致辭時表示,回顧過 出力。 去 20 年,香港在「一國兩制」及國 何却 家惠港政策下,社會經濟持續發展,充 分發揮現代服務業體系功能,站穩國際 金融中心位置。隨着國家推動「十三 、「一帶一路」、「粤港澳大 灣區」等建設,相信香港未來將迎來龐 大機遇,讓香港有更多機會為國家發展

協演《我們的故事》慶回歸

改編自梁鳳儀原名小說 董建華楊健梁愛詩等主禮



■董建華(前排左八)、楊健(前排左七)、梁愛詩(前排右六)等賓主於《我們的故事》首演禮上合影

香港文匯報記者彭子文 攝

何超瓊:「演藝」為「新六藝」之一

何超瓊續指,「演藝」是該會一直積極推 廣的「新六藝」之一,而是次活動便是「演 藝」中重要一環,希望透過活動在慶回歸的 同時,可從女性角度回望1949年的香港 人、香港事。

梁愛詩讚善用婦界「軟實力」

梁愛詩表示,新一屆政府日前已經就 好。 職,行政長官林鄭月娥承諾,自己將會 帶領團隊,以「創新、互動、協作」的 新風氣,重建和諧、改善民生、發展經

不過,梁愛詩認為,單靠政府無法建設 女事務上繼續做出卓越成績,會務再創

和諧社會,強調每一位市民均有責任支持 高峰。 政府,奉公守法、團結一致,使香港更美

她又讚揚該會一直致力團結各界婦女, 維護婦女權益,以及善用婦女界「軟實 力 | 來維持香港的繁榮穩定,希望該會 在近日上任的主席何超瓊帶領下,在婦

出席首演禮的賓主尚包括立法會主席梁君 彦、行政會議召集人陳智思、食物及衛生局 局長陳肇始、康樂及文化事務署署長李美 嫦、香港話劇團理事會主席蒙德揚、《我們 的故事》原名小説作家梁鳳儀、首演贊助人 黄宜弘、香港婦協永遠名譽主席林貝聿嘉

颖 冠軍。」當日恰好是魏軼力生日,

在追逐奧運「金牌夢」路上,魏 省隊教練員,把未實現「金牌夢」

上。

魏軼力倡關注弱勢群體

當天是魏軼力生日,港生為她 唱生日快樂歌。魏軼力指這是特 別的生日,她以自己帶領隊員做 公益的經歷,鼓勵港生關注弱勢 、感激為社會作出貢獻的

■香港文匯報記者 俞鯤 武漢報道

■「青年匯聚」2017 啓動儀式,何靖、劉愛黨、梁毓偉、謝俊明、熊漢生、樊敏華等嘉 香港文匯報記者俞鯤 攝

熱烈祝賀

陳宁仁永遠榮譽會長 榮獲銀紫荆星章 吳良好永遠名譽會長 榮獲金紫荆星章 **盧溫勝**永遠名譽會長 榮獲銀紫荆星章 陳聰聰永遠名譽會長 榮獲銅紫荆星章 林龍安永遠名譽會長 榮任太平紳士

眾望所歸



香港福建销首会

永遠榮譽會長:陳金烈 李群華 洪祖杭 陳瑞添 林樹哲 施維雄 蔡世傳 陳守仁 施振銜

長: 陳榮旋 理事長: 施華民 監事長:施純民

副理事長:駱志鴻 陳志烽 莊恩賜 吳少白 王國標 陳玉仁 施純錫 許文偉 洪游奕 柯文華 洪重慶 蔡曜陽

許志群 涂雅雅 林金順 陳垂燁 陳少羚 徐偉福 副監事長:林經緯 陳國雄 徐志誠 李焕然 劉德祺

吳文典

郭康平

洪長仁

施振忠

陳永光 施文誕 莊芳毅 施金象

王珮玲

林鵬耀

識



■港生與魏軼力(後排右四)合影留念

香港文匯報記者俞鯤 攝

香港文匯報訊(記者 俞鯤 武漢報 道)「青年匯聚2017——赤壁古城探 索之旅」日前在武漢大學附屬中學啟 幕,來自香港九龍地區13所中學的二 百餘位學生在湖北進行5天參觀交流 活動。中聯辦九龍工作部部長何靖在 活動啟動儀式上表示,希望大家與當 地學生進行更多交流互動,增進對內 地中西部城市發展的了解,增強對國 家的認知和認同。

何靖劉愛黨張樹梁毓偉等主禮

活動內容豐富,「青年匯聚」香港師生在武漢大 學附屬中學與該校40名中學生匯合。何靖,湖北省 委統戰部副部長、湖北省海外聯誼會副會長劉愛 黨,湖北省青年聯合會副主席張樹,「青年匯聚」 團長、香港青年協進會主席梁毓偉,香港湖北聯誼 會會長謝俊明、常務副會長熊漢生,香港九龍西區 各界協會會長樊敏華等擔任活動主禮嘉賓。

何靖:實現「中國夢」最重要

何靖表示,「青年匯聚」是香港暑期兩地青年學 生交流品牌活動,已成功舉辦14年。活動目的不僅 要讓香港青年學生了解內地快速發展的沿海地區, 也要深入到內陸、中部地區。是次選擇武漢為首站 蹟,感覺非常震撼。 目的地,正是希望深入了解大中國中部城市發展取 得的進步,了解內地發展、更好地認知國情。

大復興「中國夢」,希望是次交流成為文化之旅、 兩地青年學生友誼之旅,更成為大家朝着共同夢想 ——實現中華民族偉大復興「中國夢」共同努力、 共同奮鬥的旅程。

啟動禮後,兩地學生在武大附中禮堂內砌出 「YC2017」字樣,又轉往武漢大學操場舉行校園定 向比賽,18支隊伍兩地學生在共同合作中不斷加深 友誼和溝通。九龍地區中學的教師與武漢大學在讀 港生舉行座談,了解港生內地學習生活狀況及武漢 大學在港招生情況。

「青年匯聚」團隊此行還考察了赤壁古戰場、黃 鶴樓、楚河漢街、湖北省博物館、走訪武漢鋼鐵集

梁毓偉:武大附中擬組團港交流

梁毓偉介紹,「青年匯聚」2017此行團隊由來自 香港九龍地區13所中學的180名中四、中五學生、 中學教師團隊及工作人員共二百餘人組成,首次到 內地中部省份。本次活動其中一個突出特點是活動 全程都有武漢本地高中學生互動參與。他透露,武 大附中計劃於今年7月底至8月初組團到香港交流。

來自五旬節聖潔會永光書院的方淇沂同學表示, 湖北之行到赤壁、黄鶴樓以及湖北省博物館,看到 了在香港學校學的詩詞和電影中的歷史建築和古

經過幾天時間交流,港生盧泳熹表示,此行參觀 了很多富有中國特色的建築,更好地了解中國歷 他續指,中國目前最重要大事是實現中華民族偉 史。他發現內地中學生很有文采,有很多特長。